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ACTA Nª 61 EXTRAORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL 

 
 

 En Rauco, a catorce días del mes de abril del 2021, siendo las 09.07 horas, se 

da inicio a la Sesión Extraordinaria Nº 61 del Concejo Municipal, con la Asistencia 

de los concejales; Manuel Poblete, Ismael San Martín, Sergio Rivera, Silvia 

Espinoza, Juan Jofré, y presidida por el Alcalde Enrique Olivares Farías, quien en 

nombre de Dios y de la Patria, da inicio a la sesión. 

Se excusa el Concejal Pascual Arevalos. 

 

Se deja constancia que esta acta es un extracto de la reunión y que además se 

cuenta con audio de la sesión. 
 
TABLA DE SESION EXTRAORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 

1. Acta Sesión Extraordinaria anterior ya leída por los Sres. Concejales 

2. Aprobación Solicitud de Presidentes Clubes de Futbol Comuna de rauco. 
 
 
 

Primer punto de la Tabla: 

 Acta anterior, ya leída por los Sres. Concejales 

 

El Sr. Presidente indica que la Secretaria Municipal (s) lea el acta extraordinaria N° 

60. 

 

El acta no tiene observaciones 

 

El presidente llama a votación de aprobación. 

 

Es aprobada por todos los concejales y concejala presente. 
 
Segundo punto de la Tabla: 

 Aprobación Solicitud de Presidentes Clubes de Futbol comuna 

de Rauco. 
 

Alcalde Enrique Olivares menciona que esta solicitud fue leída ayer en 

correspondencia, pero que no todos los concejales la conocen porque la Sra. Silvia 

Espinoza presento problemas de conexión. Agrega que ayer se produjo un empate 

y por lo mismo se presenta el punto nuevamente. Aprobar el nombre de Don 

Ismael Verdugo a la cancha de futbol del Estadio Municipal. 

 

Alcalde lee carta solicitud de presidente clubes de futbol comuna de Rauco, 

dirigida al Alcalde de la comuna de Rauco, Enrique Olivares Farías y al honorable 

Concejo Municipal. Donde solicitan hacer un reconocimiento en vida a un 

dirigente deportivo, quien ha estado varios años dirigiendo la asociación de Futbol 

ANFA Rauco, entre otras entidades deportivas. Aparte de su labor en 

organizaciones sociales donde siempre se ha destacado por su gestión con la 

comunidad, dentro de la carta proponen respetuosamente al honorable concejal 

Municipal colocarle el nombre de Don Ismael Verdugo Figueroa a la cancha de 

futbol del estadio Municipal de Rauco. 
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Alcalde Señala que esta carta se ha recibido a través de oficina de Partes, de parte 

de los dirigentes. 

 

Alcalde ofrece la palabra y votación a Sres. Concejales. 

 

Concejal Sergio Rivera comenta que es un mérito que él se ha ganado y si todos los 

dirigentes deportivos lo pidieron, no se puede estar en contra de los dirigentes y 

menos contra las instituciones. Menciona que aprueba. 

 

Concejal Juan Jofré Bahamondes; señala que dándole vuelta al asunto y si todos los 

dirigentes deportivos están de acuerdo no ve porque se le debería quitar este 

mérito al dirigente deportivo, que ha sido una persona importante en nuestra 

comuna. Aprueba. 

 

Concejal Ismael San Martin; señala que mantendrá su postura del día ayer, y que 

conoce muy de cerca el trabajo que él ha realizado y siempre lo ha visto ligado al 

deporte, a la formación, a la organización deportiva. Y así como las organizaciones 

lo han solicitado, apoya la moción y vota que se apruebe el cambio de nombre de 

la Cancha de futbol. Aprueba. 

 

Concejala Silvia Espinoza Elgueta; señala que esta persona a quienes los dirigentes 

están proponiendo ha tenido un trabajo bastante profesional y ha ayudado mucho 

al deporte en la comuna, y que piensa que deberíamos por este motivo aprobar la 

moción. Aprueba.   

 

Concejal Manuel Poblete; señala que quiere dejar en claro varios puntos para que 

no se mal interprete. Primero que él pensaba que esta reunión de carácter urgente 

era por otro motivo, por la crisis sanitaria. Menciona que segundo el no tienen 

nada contra el tío Yoli, por el contrario, le tiene mucho aprecio y reconoce su 

trabaja, pero que considera que hay otras cosas más importantes y que este 

reconocimiento se puede hacer en cualquier minuto; pero si está de acuerdo en 

aprobarlo porque se lo merece, y ojalá el día de mañana cualquier propuesta de 

cualquier concejal se le dé la misma urgencia. Aprueba. 

 

Alcalde, señala que, con respecto a inyectar recursos para la crisis, estos ya están 

solicitados a finanzas, para tener lo más urgente para la pandemia, para los 

medicamentos, para sanitizaciones. 

 

Además, agrega que sabe que falleció una persona en Quicharco, que anoche se 

pusieron en contacto con la familia para ver la ayuda que se le pueda brindar, que 

no está ajeno a lo que ocurre. 

 

Alcalde Enrique Olivares Aprueba, porque reconoce el trabajo de don Ismael 

Verdugo de toda una vida. 

 

El Punto es aprobado por todos los presentes. 

 

 

Se cierra la sesión a las 09:39 horas. 
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ACUERDOS: 

1- Se aprueba Solicitud de Presidentes Clubes de Futbol comuna de Rauco. 

 
 
 
 

 
  
 
PASCUAL AREVALO MARTINEZ     JUAN JOFRÉ BAHAMONDES 

CONCEJAL            CONCEJAL 
 
 
 
 
         
            
 
 
 
 
 
        ISMAEL SAN MARTIN                                      SILVIA ESPINOZA ELGUETA 
     CONCEJAL                CONCEJAL   
     
 
 
 
 
    
 
 
SERGIO RIVERA SAAVEDRA            MANUELPOBLETE NAVARRO 
             CONCEJAL CONCEJAL 
 
 
                                                                                   
    CAROLINA SOLIS RIVERA                                       ENRIQUE OLIVARES FARIAS            
SECRETARIA MUNICIPAL (S)                                                PRESIDENTE  
  MINISTRO DE FE f 
 
 
 
 
 


